
 

  Referat fra styremøte i Sandøy Vel, mandag 12. januar 2009 

 
 
Til stede: Imma, Steinar, Inger Margrethe, Marianne, Camilla, Turid H (vara). 
 

 
1. Ny nettside for Sandøya 

Eivind Krafft har ønske om å gi fra seg stafettpinnen til noen andre som kan ta seg av Sandøyas 

nettside. Vi har derfor snakket med ulike på øya som kan være interessert i jobben. Tom Viken har 

meldt fra om at han er interessert og har også fremmet idé om en ny nettløsning med langt flere 

alternativer for bruk enn vi har per i dag.  

Styret ser det som nødvendig å videreutvikle nettsiden og ser mange spennende muligheter. Feks. 

informasjonskanaler, kjøp og salg-sider, SMS-varsling, arrangementskalender, m.m. 

 

Tom har foreløpig kommet frem til en webløsning som virker hensiktsmessig for oss, og han skal 

kvalitetssikre og holde kontakten videre. Det er meningen at øyas foreninger/ bedrifter som har bruk 

for nettsiden er med å sponse oppstarts- og månedskostnader, mot løsninger som dekker deres 

behov. Vi selger også annonseplass på forsiden som er med å dekke kostnadene. 
Styret går inn for å bruke penger på ny nettside og design (omlag kr 12 500,- i oppstart og kr. 700,- 

per mnd, eks mva) hvis vi kan dekke inn kostnadene på en fornuftig måte. 

Camilla hører med foreningene på øya om ønsker og engasjement. 

 

2. Brøyting 

Vi må forberede oss på ny runde med anbud på brøyting. Styret ser det som helt nødvendig at vi har 

avtale med en på øya som vil brøyte før vi avtaler med kommunen, slik at vi ikke blir sittende uten 

mannskap Vi ser det som helt nødvendig å gå gjennom satser for beredskap og timepris før neste 

runde. Tove sjekker med kommunen hva andre kommunale veistrekninger har og Steinar forhører 

seg med eventuelle brøyteansvarlige. 

 

3. Strøing av veier 

Vi ønsker en bedre løsning for strøing av veiene ved veiis. Steinar skal se om det kan være mulig å 

finne en løsning med å strø fra hengeren. 

Steinar hører også med kommunen om vi kan få strøkasser på bryggene og på Skolen og om det er 

fraktet grus ut til øya som avtalt før jul. 

 

4. Utbygging på Hagefjordbrygga 

Sørlandets Maritime har etterlyst svar på brevet desendte oss i august med tilbud på bryggeplasser 

på Hagefjorden. Det skulle etter planen vært sendt svar til Frode Hansen i september, men han kan 

ikke se å ha mottatt dette og skriver i brevet at han anser interessen for å være laber og tilbudet er 

trukket. 

Imma skriver nytt brev til SM og beklager at de ikke har mottatt svar og gjentar Styrets holdning til 

å gi bort 44 gratis bryggeplasser mot «betalingsplasser», slik vi bestemte på styremøte 22/9/2008. 

Styret ser det som ønskelig at vi oppretter en «bryggekommité», som jobber med planer for vårt 

flytebryggeanlegg. Dette må innen få år skiftes ut og det trengs penger til dette. Vi har et par navn 

som kan være aktuelle og camilla spør litt rundt. Det trenger ikke være styremedlemmer. 

 

5. Skolesaken 

Vi må minne kommunen på å tenke økonomisk helhetlig ved gjennomgang av skolestrukturen. Vi 

skal fremover delta på alle møter i styringsgruppa for å være klar over gruppas argumenter og ha en 

mulighet til å påvirke underveis. Turid/ Imma skaffer en oversikt over møtene i gruppa og vi deler 

på å delta. 



 

6. Tilflyttingsgruppa må ta skasjon og første møte er satt opp mandag 19/1 hos Imma kl 

1900.Per Otto, Imma og Camilla møtes og kartlegger snarlige og langsiktige planer for 

tilflytting, tomter, hus til leie, osv. Innspill tas i mot! 

 

7. Innkomne henvendelser 

- Camilla foreslår å kjøpe inn enkel førstehjelpspakke til Lokalet. Vedtatt. 

- Arrangement i vinter? Det er ønske om et arrangement på lokalet i vinter. Feks. Filmklubb, 

konsert, eller annet. Idéer mottas med takk. Camilla hører med filmklubben om de har planer. 


